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DISCOURS DE FIN D’ANNEE 2024 DE SA GRACE 

MONSEIGNEUR LE SECRETAIRE GENERAL DES 

NATIONS ET RELIGIONS UNIES, ORGANISATION 

MONDIALE ADRESSE  AUX PEUPLES DU MONDE. 

 

A tous ceux auxquels parviendra la connaissance de ce message, 

Salut  et toutes mes civilités fraternelles transnationales ! 

 

Mesdames et Messieurs du monde 

Amis, camarades, alliés dévoués et compagnons de longue 

marche avec qui nous luttons sans relâche dans le cadre des 

Nations et Religions Unies, Organisation Mondiale pour libérer 

le monde des mains des superbes iniques et avides autodésignés 

et autoproclamés à la tutelle de l’Humanité physique et 

biologique sans mandat impératif de subrogation populaire des 

peuples mondiaux, qui l’ont pentarchisée et oligarchisée, le 

mettant ainsi dans un état des conflits latents  et des guerres 

permanentes où qu’elle se trouve aujourd’hui.  

 

Très chers frères et sœurs, amis dans l’Humanité physique 

et  biologique qui peuplent la surface terrestre. 

 

Grande a toujours été ma joie de vous voir si joyeux, 

rayonnants et attentionnés de l’amour cosmopolitique que vous 

portez à votre Organisation qu’est les Nations et Religions Unies, 

Organisation Mondiale.  

 

Mon salut et mes vœux portent aussi avec eux, les 

condoléances les plus émues de toute la fraternité universelle de 
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la planète terre, adressées à toutes les familles de partout au 

monde, victimes de la haine froide de l’Occident global et de 

l’injustice avérée de la Communauté internationale des Etats, qui 

ploient sous le poids et le lourd fardeau du budget de guerre des 

pays soit disant grandes puissances régnantes, et qui gémissent 

dans les décombres fumants des armes destructrices et 

inhumaines sous l’ampleur de la dévastation qu’ils provoquent, 

éprouvées des catastrophes naturelles, d’épidémies,  de famine, 

des affres de guerres qui se déroulent dans le monde en général 

et en particulier en Ukraine, en Palestine, au Liban, en Syrie, en 

Birmanie et enfin en République  démocratique du Congo  pour 

ne citer que ceux-là. 

 

Cela étant, me prenant au premier degré pour victime avec 

les damnés de l’histoire qui sont victimisés pour contre en raison 

de leurs races, leurs appartenances politique ou religieuse d’avoir 

désavouer et condamner l’incroyance et l’associannisme des 

superbes du monde, d’avoir perturber leurs intérêts les plus 

protégés et d’avoir le droit de dire quelque chose qui exprime 

leur faiblesse ou perturbe leur doux sommeil. 

 

J’adresse encore à cet effet, mes hommages et compassions 

les plus attristés aux familles des victimes succombées dans le 

champ de longue bataille sous le coup des événements tragiques 

malheureux et de triste mémoire et que Dieu dans son pouvoir 

créateur a rappelé auprès de Lui dans le séjour des morts. 

Que leurs Âmes reposent en paix dans les Nations et 

Religions Unies, Organisation Mondiale funèbre. 
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Sur ce, « j’invite tout le monde partout qu’il se trouve, à 

l’intérieur comme à l’extérieur de son pays territoire d’origine, 

dans la mer ou dans les airs de se mettre debout pour garder une 

minute de silence en mémoire de nos frères et sœurs qui sont 

morts innocemment sous le courroux de l’Occident global. » 

Merci ! 

 

Très chers frères et sœurs, amis et camarades de longue 

marche dans l’Humanité physique et biologique, merci de votre 

intégration physique nous témoignée par votre attention toute 

particulière que vous allez accorder à ce message partout où il 

sera porté à votre connaissance. 

 

 Merci aussi à vous tous qui chérissez la Paix, qui aspirez à 

un monde sans conflit, sans injustice ni guerre et qui, par votre 

dévouement au principe du présent Nouvel Ordre Cosmopolite 

Mondial, qu’est Nations et Religions Unies, Organisation 

Mondiale, au sein duquel vous vous êtes faits, les artisans de la 

paix mondiale garantie et les promoteurs des causes qui 

anoblissent, pour lesquelles l’Humanité physique et biologique 

fut créée par Dieu dans son amour infini. 

 

La tradition obligeant, l’année  2025 qui commence doit se 

distinguer de celle qui vient de s’éteindre, par la restauration d’un 

monde de Paix garantie dans la diversité et ne peut être un slogan 

politique démagogique, mais une attitude de l’ordre de la vérité, 

de l’honnêteté, de la droiture et des valeurs, pour laquelle 

l’instauration de cette paix  doit être un défi à relever à tout prix 

et un objectif fondamental de volonté générale à réaliser par les 

Nations et Religions Unies, Organisation Mondiale pour le bien-
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être des tous et le bonheur de l’Humanité physique et 

biologique. 

 

Un enjeu politique d’avenir pour la réhabilitation du monde 

dans ses valeurs initiales, enjeu collectif pour le droit des peuples 

à disposer d’eux-mêmes à l’échelle mondiale et une 

préoccupation majeure pour la restauration dans le monde d’une 

démocratie universelle participative, appelée démocratie self 

peuples, cosmodémocratie ou Peuplecratie. 

  

C’est vers ces buts, celui d’un Ordre cosmopolitique 

mondial de notoriété publique et populaire, de caractère tout 

englobant, équitable en son principe et stimulant dans ses 

caractéristiques que Nations et Religions Unies, Organisation 

Mondiale doit diriger ses efforts face à une Humanité physique 

et biologique harassée. 

 

Mesdames et Messieurs du monde, 

L’état actuel de notre planète terre offre certainement des 

preuves évidentes que, à des rares exceptions près, les 

populations de toutes les races humaines confondues des pays 

territoires du monde, ont besoin d’être réveillées de nouveau à 

la signification réelle de leur raison d’être dans le monde et, ce 

réveil doit donc constituer une partie importante de la mission 

des Nations et Religions Unies, Organisation Mondiale sur son 

territoire planétaire. 

 

L’évolution constante de l’Humanité physique et biologique 

doit constamment nous interpeller face à la barbarie de 

conglomérat d’un groupe des dirigeants auto désignés et auto 
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proclamés à la tutelle du monde, sans mandat impératif des 

peuples mondiaux, qui indûment planifient, commettent autant 

des crimes à travers les pays territoires de la planète terre, 

troublant ainsi la quiétude des populations du globe à 

l’impuissance et à l’inaction de l’ONU pourtant une 

Organisation à vocation universelle et de maintien de la paix à 

l’échelle internationale. 

 

La prolifération des armes de destruction massive et le 

progrès scientifique et technologique, qu’ils ont accumulés au fil 

des temps sous leurs systèmes impérialistes les a conduits à se 

croire au-dessus de tous, au point qu’ils pensent tout se 

permettre dans ce monde qui semble sans maître, abandonné à 

leur merci des avides ivres d’orgueil, et dont les populations sont 

livrées au bon vouloir de leur comportement politico-militaire 

absurde.  

 

Les événements malheureux qui ont émaillé la vie des 

populations du globe au cours de l’année qui s’achève, doivent 

nous pousser à envisager autrement l’avenir de notre planète 

terre, don précieux nous légué par le Dieu créateur dans sa 

divine miséricorde insondable et son amour infini. 

 

Les conditions inéluctablement intolérables dans lesquelles 

vivent certains secteurs de la société universelle humaine 

traduisent l’échec de tous et de chacun d’entre nous pris 

individuellement, et cet état de choses contribue davantage à 

provoquer qu’à atténuer la division des camps. 
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Toutefois, après examen approfondi et mûre réflexion de 

l’état actuel du monde, avions constaté avec regret qu’il en résulte 

cependant une situation quasi explosive, génératrice des 

violences qui risquent de conduire à une conflagration 

généralisée, dont les conséquences néfastes seront inconsolables 

et incalculables.  

 

Dans cette grave situation où le spectacle de la théâtralisation 

désolante de mauvais goût manifeste sa puissance légitime dans 

le monde, et où l’unité de la race humaine est menacée par les 

menées malveillantes des superbes et avides du monde qui 

jouent le contre jeu en défaveur des peuples du monde, ce qui 

prouvent à suffisance combien les iniques de la Pègre révolue et 

leurs valets sont les êtres les plus méprisables qui soient.    

 

- Peuples de l'univers habité, membres effectifs des Nations 

et Religions Unies, Organisation Mondiale. 

 

       - Mesdames et Messieurs de la planète terre dans 

l'Humanité physique et biologique. 

 

        En ce jour immémorial de notre entrée dans la nouvelle 

année qui commence, ceci vous concerne au plus haut point en 

tant que détenteurs légitimes de la souveraineté supranationale à 

compétence extraterritoriale, sources et fondements de toute loi 

et de tout pouvoir à l’échelle mondiale. 

 

 Si nous même, avec nous-même et par nous-même ne 

sauvons pas le monde des mains des iniques impies et superbes 
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occidentaux au bénéfice de nos générations futures, même Dieu 

qui nous l'a donné comme don céleste entrera en colère contre 

nous, en raison de notre passivité, impuissance et inaction qui ne 

justifieront rien d'autre devant Lui, que tout simplement notre 

passivité face aux bandits criminels en cravates aux abois, 

déguisés en hommes d'Etats fossoyeurs, qui ont pris le monde 

entier en otage et qui ont médiocrement échoué à reconstruire 

pour nous et pour nos générations futures un nouveau monde 

de Paix et de bonheur pour tous réconcilié avec lui-même. 

 

      Peuples du monde, l'Humanité physique et biologique nous 

appartient en exclusivité en tant que propriétaires au premier 

degré. 

Elle n'appartient pas à un conglomérat international des superbes 

iniques, voraces et bouffe-tous, qui l'exploitent indûment et par 

défi comme un bien leur appartenant et cela au mépris de nos 

droits inaliénables, à l'autodétermination et à disposer de nous-

même à l'échelle planétaire. 

 

       Mesdames et Messieurs citoyennes et citoyens et chers 

compagnons de lutte  

Le monde est gravement malade comme le corps humain 

peut l’être, son diagnostic prouve amplement qu’il faut les 

médecins appropriés pouvant lui administré une dose d’attaque. 

Il a urgemment  besoin, d’une solution à son problème, d’une 

étincelle nouvelle qui lui donne l’énergie de revenir à la vie et 

d’un souffle nouveau pour reprendre sa vie normale comme il 

est digne et convenable à tout corps humain ou politique 

souffrant. 
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La maladie dont souffre le monde nécessite un renforcement 

de son système immunitaire, pour qu’il ne soit encore l’objet  

d’attaque par le même virus renforcé et l’hôpital où il faut 

l’interner ne peut être autre que les Nations et Religions Unies, 

Organisation Mondiale. 

 

Pour s’en convaincre, la guerre aujourd’hui en Ukraine, 

qu’est le détonateur prévisible d’une troisième guerre mondiale 

de fous, a jeté les désarrois dans le monde entier jusqu’à le diviser 

en deux camps, notamment le camps des artisans de la Paix dans 

le monde et celui des planificateurs des guerres et conflits qui 

veulent à tout prix faire convaincre le public mondial à travers 

leurs médias de désinformation, visant à influencer la population 

du globe et l’opinion publique mondiale à leur cause et qui 

financent à coup des milliards la poursuite de cette guerre 

impopulaire, causant ainsi des milliers des morts et des déplacés 

dans leurs propres pays territoires.  

Une guerre à la fois politique et médiatique où la plupart des 

intellectuels et des médias du monde occidental, ont mis leur 

science, leur art et leurs raisons mensongères au service de leurs 

gouvernements respectifs pour dénaturer la vérité du terrain. 

 

 Ces artisans de guerre dont les Etats-Unis d’Amérique, 

l’OTAN et leurs alliés dévoués européens, ont savamment 

planifié un conflit artificiel, pour nuire à la Fédération de Russie 

et nous les voyons tous, faire la guerre par procuration à son 

Peuple, pour isoler son Président parce qu’étant la  personne 

gênante. 

 Ils ont arrêté des litanies de sanctions illégales, grave pour 

eux est que toutes les mesures, sanctions et condamnations 

illégales prises contre la Fédération de Russie et son Président, 
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s'avèrent aujourd'hui dérisoires et se sont retournées contre eux-

mêmes sans toutefois s'en rendre compte de la misère qu'ils ont 

apporté à leurs populations respectives.  

 

Cependant sans gène ni froid aux yeux, ils continuent à 

soutenir sans relâche le régime néo nazis de Kiev, dirigé par la 

marionnette illégitime Zelensky,  qui laisse sa population se faire 

décimer, ses villes et villages se faire détruire au nom des intérêts 

stupides des occidentaux.  

 

Au Proche et Moyen-Orient, la guerre entre l’Israël et le 

Hamas, qui a fait plus de 46.000 morts à ce jour dans la bande 

de Gaza, dont la majorité sont des enfants et des femmes 

innocents, s’est exportée au Liban, en Syrie, au Yémen à 

l'impuissance de toutes les instances décisionnelles du monde, 

parce que c’est voulu par l’Occident-Atlantique qui livre des 

armes et finance le régime belligérant de Kiev et génocidaire 

d’Israël. 

 

En réalité, cette complicité notoire de l'Occident Atlantique 

dans le génocide impuni que commet Netanyahou et son armée 

cannibale à l'inaction avérée des Etats Arabes collabos de 

l'Occident Atlantique, doit nous interpeller nous peuples du 

monde, que je félicite au passage de leur soulèvement populaire 

au travers les marches publiques de soutien à l’endroit de la 

Palestine en général et des populations gazaouis en particulier 

qu'ils ont fait montre dans leurs pays territoires respectifs et que 

nous appelons Réarmement Moral, Spirituel et Responsabilité 

Citoyenne ou la Révolution Universelle de l'Emergence 

Citoyenne qui se concrétise partout au monde. 
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        La guerre fratricide au Soudan ainsi que la guerre 

d’agression en République démocratique du Congo, sans oublier 

l’insécurité due au terrorisme sous toutes ses formes qui bat son 

plein dans le Sahel, mais aussi en Haïti, ne peuvent pas nous 

laisser indifférent. 

 

Cependant, d’autres faits marquants ont retenu notre 

attention tels que, le départ des troupes françaises et américaines 

des sols de certains pays territoires d’Afrique qui ont dit non au 

néocolonialisme de l’Occident-Atlantique d’une part, et le 

Groupe BRICS qui s’est élargi à d’autres pays territoires 

membres et qui se prétend être un Nouvel Ordre mondial 

multipolaire alors qu’en réalité elle n’est qu’une Organisation à 

connotation économique d’autre part que nous connaissons sa 

raison d’être parmi d’autres, comme une  association des Etats à 

compétence géographique limitée qui a ses buts, ses principes et 

ses compétences juridiques lui reconnue par sa Charte 

constitutive. 

 

L’année 2024 qui s’achève, a été également  une année 

électorale dans le monde et de tous les enjeux politiques parce 

que  plus de 80 pays territoires du monde ont organisé des 

élections dont la moitié de leurs populations respectives sont 

allés aux urnes pour élire leurs dirigeants et la plupart de ces 

élections ont été causes des protestations, source des tensions, 

des contestations et des conflits de tout genre que même les pays 

territoires qui se disent des vielles démocraties n’ont pas été 

épargnés.   

 

Nous avons constaté également de plus en plus l’immixtion 

voire même l’interférence des certains pays territoires dites 
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grandes puissances, dans l’organisation électorale interne 

d’autres pays territoires, pour imposer les candidats de leur choix 

à travers des actes de cybercriminalité créant ainsi, la méfiance et 

l’antagonisme entre les gouvernants et les gouvernés des pays 

territoires concernés et dont à cet effet, il a été décelé par les 

peuples mondiaux que le modèle type des élections à 

l’occidentale,  pose problème car subjugué aux pays faibles 

comme le meilleur, tout en ne tenant pas compte des us, 

coutumes et cultures des peuples d’accueil.  

Les différents coups d’Etats en Afrique l’ont été pour la 

majeure partie en contestation d’élections mal organisées, c’est-

à-dire des élections où les occidentaux ont imposé leur candidat 

suscitant la révolte des populations et des hommes en arme. 

 

Face à toutes ces situations déplorables  et voyant le danger 

de loin, nous avons sous notre leadership transnational entrepris 

plusieurs initiatives en matière électorale,  tendant à faire 

entendre le point de vue des Nations et Religions Unies, 

Organisation mondiale, à travers des mises en garde sans  

distinctions d’aucun pays au monde, faible ou puissant puisse-t-

il être en vue d’apaiser la situation et la tension des populations 

en proie à la violence électorale dans leurs pays respectifs, à 

éclairer la lanterne de citoyennes et citoyens actifs du grand 

public mondial sur ce qu’il faille entendre par élection et la 

manière de l’organiser dans tous les pays territoires du monde.  

 

Toutefois, malgré des considérations et des attentes 

contraires, toutes ces élections organisées dans les divers pays 

territoires du monde, ont laissé transparaitre des faiblesses 

évidentes de la démocratie représentative qui a lamentablement 

échoué et démontré toutes ses limites, détournant ainsi les votes 
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et les attentes de la population du globe en faveur des intérêts 

d’une infime minorité au pouvoir et dont même les pays 

territoires qui se disent porteurs des valeurs démocratiques  n’ont 

pas fait exception. 

 

Peuples du monde, l’année qui s’est achevée a été outre, 

l’année des conséquences naturelles, ayant des effets 

destructeurs sur la surface de la terre et sur les humains, 

également marquée par un impressionnant lot des catastrophes 

naturelles, causant des calamités horrifiantes, cataclysmes 

malheureux et effrayants qui ont endeuillé toute l’Humanité 

physique et biologique qu’on ne saurait tout éluder dans ce 

message. 

 

L’Espagne, la France, le Brésil, la Chine, le Kenya ainsi que 

la Tanzanie  pour ne citer ceux-ci, ont connu des gigantesques 

inondations causées par des pluies diluviennes, accentuées par le 

phénomène météorologique El Nino,  la Mozambique, l’île de 

Mayotte ont de même été elles  aussi balayées par le cyclone 

tropical Chido, laissant les populations de ces pays territoires 

dans la désolation, la précarité, le dénuement et dans les 

conditions infrahumaines et sanitaires catastrophiques, 

événements tragiques qui dénotent les signes précurseurs de la 

colère de Dieu sur le monde qui s’est rebellé contre Lui. 

 

Devant cette situation dont est confrontée l’Humanité 

physique et biologique en ce 21
ème

 siècle, et face à l’impuissance 

de l’Homme, ces calamités naturelles ont suscité au grand jour la 

problématique majeure de l’aide humanitaire à grande échelle et 

de la solidarité universelle viagère entre les populations du globe, 

sans distinction de races, des langues et des religions, ceci sans 
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toutefois trouver des mesures préventives pouvant parvenir à 

contrecarrer l’élan inattendu des événements dramatiques 

fortuits qui pourraient survenir dans l’avenir.  

A cette fin, grâce à l’avènement des Nations et Religions 

Unies, Organisation mondiale dans la sphère de la vie publique 

de l’Homme, à travers son Programme mondial de Réserve 

Stratégique et d’Intervention rapide, pareilles situations seront 

prises en charge dans l’immédiat et sans tergiversations pour le 

bien-être des populations du globe. 

 

Au vu de ce panorama peu reluisant, qu’il me soit permis de 

rendre un hommage mérité à tous les héros du 21
ème

 siècle qui 

militent dans l’ombre pour la Paix garantie dans le monde, mes 

hommages mérités aux vaillants combattants peuples de l'univers 

habité, mes félicités béates aux populations du globe et à leurs 

Nations respectives et le soutien total des Nations et Religions 

Unies, Organisation Mondiale. 

Tout notre soutien inconditionnel aux populations meurtries 

de la bande de Gaza, populations qui vivent dans une prison 

politique à ciel ouvert subissant jour et nuit, matin et soir les 

affres de l’occupation  d’apartheid, dressée contre elle et victime  

du génocide inouï, impuni et qui semble être minimisé et ignoré 

par les Etats de l’Occident global qui soutiennent en majorité 

financièrement et militairement  le régime sioniste génocidaire 

d’Israël  dont  je cite les Etats-Unis au premier plan et les 

marionnettes occidentaux en seconde position. 

 

Mesdames et Messieurs dans la grande Famille Universelle 

Humaine 
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 L’Humanité physique et biologique est en pleine mutation 

et ne peut faire l’objet d’un pas en arrière parce que contrainte 

par des systèmes politiques de l’impérialisme occidental que 

nous avons décriés et continuons à décrier.  

Au fil des temps, nous avons connu des Organisations tant 

nationales, régionales,  qu’internationales mais hélas, toutes 

n’ont pas apporté la paix, ni résolu les problèmes des 

populations du globe. Au contraire, au lieu d’être la solution aux 

problèmes des peuples mondiaux, elles sont devenues les 

monstres qui hantent le monde, prenant ainsi en otage 

l’Humanité physique et biologique et sacrifiant les espérances 

des peuples mondiaux au profit de ceux qui se disent puissants 

pour leurs propres intérêts. 

 

 Ainsi dit et pour autant que possible, les Nations et Religions 

Unies, Organisation mondiale, dont la raison d’être dans le 

monde en tant qu’une Fédération cosmopolitique 

supranationale d’intégration globale, n’acceptera en aucun cas 

une quelconque Organisation qui voudra reculer le monde dans 

l’ancien système politique des vainqueurs d’hier, sous  une 

quelconque forme d’appellation soit unipolaire ou multipolaire 

déguisée sous prétexte d’un nouvel ordre par le soit disant 

puissances régnantes organisées en pentarchie internationale 

pour sauvegarder leurs intérêts égoïstes au mépris de ceux des 

populations du globe.  

Frères et sœurs, mesdames et messieurs qui peuplent la 

surface terrestre, j’ai parlé de tout et de rien et maintenant je vais 

parler des religions universelles révélées, universalistes non 

révélées et des leurs dirigeants respectifs.      
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A vous tous chefs religieux du monde sans distinction de vos 

rangs sociaux, des influences des doctrines de vos religions, 

encore moins de telles ou telles traditions spirituelles  pour 

autant qu’elles existent dans le monde et au nombre desquelles 

elles sont en tant que membres fondateurs des Nations et 

Religions Unies, Organisation Mondiale, ceci doit vous 

interpeller. 

 

La vigueur de la foi en Dieu s’est éteinte dans tous les pays 

territoires du monde dont à titre illustratif, l’Europe qui était hier 

Chrétienne, a perdu son Âme religieuse et ses valeurs morales 

d’antan qui la distinguait des autres, pour  devenir aujourd’hui 

une Europe mécréante qui a institutionnalisé sur son territoire 

les antivaleurs abominables comme mode de vie quotidienne 

telles que l’homosexualité, la pédophilie, le transgenre et le 

LGBT+ pratiques contraires aux bonnes mœurs, à la probité et 

aux pratiques citoyennes. 

 

A vous vous Chefs religieux du monde qui, à raison de la 

désaffectation générale de l’Humanité physique et biologique 

envers Dieu, et de dépravation des mœurs sur l’étendue de toute 

la planète terre.  

 

Vous qui à chaque âge empêchent et avez empêché les 

peuples de Dieu, d’atteindre les rivages du salut éternel, lorsque 

vous tenez d’une main ferme, les rênes du pouvoir religieux ou 

spirituel et dont, certains d’entre vous par appétit de domination, 

d’autres par la soif de savoir et de connaissance infaillible, sont 

la cause de la dépossession des peuples croyants du monde 
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fidèles à leurs religions d’appartenances ce, sans pour autant 

oublier la responsabilité religieuse que vous assumez avec tant de 

passivité et d’irresponsabilité dans le monde où l’histoire 

religieuse doit être le dessein salutaire de tout temps, la Loi 

divine de l’interaction sociale révélée dans le but de consolider 

les relations transfraternelles des populations du globe. 

 

En conséquence de ce triste panorama, vous  êtes les 

géniteurs sensuels  des discrédits mondiaux  dans lesquels la 

Religion révélée est tombée, pire encore une Religion organisée 

est elle-même devenue une des causes les plus virulentes de 

haine pathologique des inimitiés, et  de lutte parmi les peuples 

croyants du monde,  un feu dévorant dont personne ne peut 

étouffer la violence si ce n’est seule la main de la puissance divine 

qui peut délivrer l’Humanité physique et biologique de cette 

affliction désolante. 

 

 Ceux que Dieu tiendra pour responsables de cette tragédie 

spirituelle en ce 21
ème

 siècle, sont vous les Chefs religieux qui au 

cours de l’histoire, avez prétendu parler en son nom. Vos 

tentatives de faire de la parole de Dieu votre domaine réservé et 

de son interprétation un moyen de promotion personnelle, sont 

et ont été un des plus grands handicaps contre lequel le progrès 

de la civilisation de l’universel a lutté. 

Car, vous êtes comparables à une source d’eau qui, si elle 

change, les cours d’eaux qui dérivent d’elle seront changés de 

même aussi, si la racine d’un arbre est pourrie, ses branches et 

ses rameaux, ses feuilles et ses fruits seront aussi corrompus. 
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A vous dirigeants du monde. 

Vous  qui prétendez  se défendre et au besoin imposer sur 

toute la surface terrestre, les droits de l’Homme et cette forme 

de gouvernement que vous appelez la démocratie représentative. 

 

Que vos cœurs méditent sur la gravité du tumulte que vous 

avez plongé le monde, et à quel degré les Nations civilisées de la  

planète terre sont souillées de sang humain, pire encore, le sol 

lui-même est imprégné de sang caillé à cause de la machine 

guerrière de votre courroux.  

 

Votre raison d’être des dirigeants indûment autodésignés et 

autoproclamés à la tête de l’Humanité physique et biologique, 

nous semble être de la plus grande ironie du 20
ème

 siècle révolu, 

lorsque nous constatons le bilan négatif de votre gestion 

catastrophique du monde au cours du deuxième millénaire 

finissant, jugé loin d’être un modèle satisfaisant pour la planète 

terre et qui n’offre pas des perspectives suffisantes en matière de 

satisfaction et d’épanouissement qui n’est pas à la hauteur de 

génie des Hommes. 

 

La grande œuvre que vous avez été appelé à réaliser sur la 

terre, n’est donc pas une société de consommation que vous avez 

pu créer, mais plutôt une Communauté cosmopolitique 

mondiale de la grande Famille Universelle Humaine de bien-être 

et bonheur pour tous, établie sur la cosmodémocratie, self 

peuples, ou peuplecratie à l’échelle mondiale, l’équivalent d’un 

grand village planétaire où il n’y aura ni race, ni tribu, ni langue 
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et où les territoires des pays des Nations du monde seront les 

boulevards qui nous séparent et dont la consommation en sera   

qu’une composante parmi tant d’autres. 

 

Prenez donc garde, que l’excès de l’orgueil de pouvoir 

politique que vous détenez de mains de fer ne vous empêche de 

reconnaître la supranationalité de la souveraineté des peuples,  

sources de vos lois, fondements de votre pouvoir et détenteurs 

exclusifs de votre légitimité à l’échelle mondiale.   

   

Voilà pour moi l’occasion ultime peuples du monde, de vous 

appeler au  réveillons-nous, réveillons-nous tous ! car nous 

sommes en présence d’une conflagration générale et demain 

nous devons rendre compte de notre passivité devant Dieu, si 

nous ne nous réveillons pas de notre sommeil tétanique.  

 

En Faisant de l’Humanité physique et biologique un grand 

Village planétaire, dont la cosmopolitisation du monde va non 

seulement approcher les Communautés humaines à structures, 

mais aussi elle va mettre en relief, leurs disparités, inégalités et 

clivages. Nous allons rendre impérieuse à la face du monde la 

nécessité de la gestion saine de l’univers habité aussi bien dans 

sa globalité que dans la justice, l’équité et la solidarité.  

  

C’est pourquoi, les puissances du monde tant politiques, 

religieuses qu’économiques et militaires, doivent se faire violence 

afin de surmonter leur égoïsme et leur individualité qui divisent.  
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Elles doivent prendre conscience que l’avènement du post 

monde politique considère  le meilleur sur la terre que tous les 

êtres humains souhaitent, dépendra d’abord de la volonté et de 

la disponibilité de tous les peuples du monde, personnifiés par 

les citoyens actifs du grand public mondial, qui représentent la 

majorité de la population du globe pris collectivement. 

 

Désormais et à jamais, la gestion de l’Humanité physique et 

biologique, se fera concevoir et se réaliser de plus en plus de 

manière globale et consensuelle entre les Nations et Religions 

Unies, Organisation Mondiale et les Organisations 

Internationales conglomérats d’individus Etats pour autant 

qu’elles existent dans le monde. 

 

Elle doit  aussi se faire dans l’honnêteté, la transparence,  la 

Justice immanente et humaniste pour tous, l’Equité et la 

Solidarité universelle viagère entre les peuples, quant à nous, fort 

de notre conviction, nous ne voulons pas nous quereller avec 

quiconque au sujet du monde, de ses avoirs encore moins d’un 

territoire car, nous sommes décidés à faire flotter l’étendard de 

la Paix mondiale garantie sur les cimes élevés de la dignité de 

l’Homme et de la grandeur de notre siècle.  

 

Aux gens endormis et aux hommes trompés, réveillez-vous 

partout où vous êtes dans vos pays territoires respectifs,  regardez 

autour de vous pour voir que vous avez élu domicile près des 

tanières des loups. Levez-vous car ce lieu n’est pas propice pour 

le sommeil paisible. 
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Manifestez-vous partout où vous êtes et où vous vous 

trouvez, car le monde n’est pas à l’abri des méfaits des chasseurs, 

les Etats-Unis et leurs alliés traditionnels dévoués, protégés   sous 

le parapluie blindé de l’OTAN, sont à l’affût et ne nous laisseront 

jamais respirer tant qu’ils ne nous auront pas anéantis. Chacune 

ou chacun de vous est porteur des désirs et des rêves qui 

concernent le monde, c’est aujourd’hui ou aucunement  que 

nous devons porter ensemble le fardeau de notre destin 

universel commun, face à notre victoire qui risque de nous 

échapper. 

 

Prendre en charge notre propre destin universel collectif, 

c’est aussi concrétiser la vision salvatrice et universelle des 

Nations et Religions Unies, Organisation Mondiale, prévoir et 

confirmer à la face du monde l’horizon de notre histoire en tant 

que bâtisseurs de la Paix mondiale garantie et pionniers de 

l’ordre public mondial est un défi cinglant que nous allons lancer 

aux iniques du monde. 

 

Nous qui voulions que la vie soit humaine, nous qui rêvions  

des nouvelles approches entre les hommes, entre les pays 

territoires du monde et entre nous-mêmes, nous qui voulions 

inventer un avenir différent dans un post monde où le réel 

semble plus fort que les rêves, plus long que les désirs et où la 

conduite à tenir ne souffre pas d’équivoque. 

 

       Vous tous citoyens du grand public mondial qui m’écoutez 

en ce moment précis, partout où vous vous trouvez à travers le 

monde, sachez bien que l’heure de la victoire des peuples du 

monde sur les lois des superbes à sonner, et le rêve  puissant et 
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séculaire de conquérir ladite victoire même au prix de notre 

sacrifice suprême nous demande de secouer léthargie 

sommeillante dans nous, réveillez votre inconscience, hâtez-vous 

avant le jour et la date, car l’heure de notre victoire a sonné, 

aiguisons collectivement nos esprits et nos facultés et mettons les 

en états d’action en vue d’une éventuelle surprise inattendue à 

venir et montrons aux superbes avides du monde, que nous 

sommes puissants que toutes les bombes atomiques qu’ils 

peuvent créer. 

 

Je suis reconnaissant de la pertinence des messages que j’ai 

l’habitude d’adresser aux peuples du monde, avec espoir de 

vouloir bien dissiper dans les esprits de quelques-uns d’entre 

eux, diverses ombres d’obscurités sur la raison d’être des Nations 

et Religions Unies, Organisation Mondiale dans le Monde. Je 

voudrais donc, tout au moins que vous reteniez à cet effet  que 

dans la situation actuelle où se trouve le monde, la voie la 

meilleure pour aboutir à une solution globale et inclusive est 

entièrement du côté de vous peuples du monde, dans le cadre 

des Nations et Religions Unies, Organisation Mondiale et le 

destin de l’Humanité physique et biologique toute entière git 

dans vos mains. 

 

Que vive la planète terre dans toute sa diversité globale ; 

 

Que vive les peuples de l’univers habité, personnifiés par les 

citoyennes et citoyens actifs du grand public mondial, qui 

représentent la majorité absolue de la population du globe ; 
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Que vive les Nations et Religions Unies, Organisation 

Mondiale, 

 

Je vous remercie.    

 


